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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP YA BAKII 1 Kesugihan

Mata Pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi

Kelas / Semeseter : VI (delapan) / Ganjil

Judul Bab : Rencana Pembelajaran Semester 1

Materi Pokok : Program Pengolah Kata - Microsoft Word

Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran L.

. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta Didik diharapkan: w
1. Mampu memahami Rencana Pembelajaran Semester 1 C\

2. Mampu mempelajari Program Microsoft Word di Semesterl | SEE— A\
A —SEYYQ S\ N
Il. MEDIA, ALAT/BAHAN, METODE DAN SUMBER BELAJAR

1. Media : Web-Blog Daring SMP YA BAKII 1 Kesugihan -_——— O,N
2. Alat/Bahan : Buku/Android

3. Metode . Online/Daring

4. Sumber Belajar : Buku Pegangan, Modul Komputer, Link Web-Blog Daring, Google, Youtube

1.  LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

Assalamu’alaikum Wr.Wb.
Bagaimana kabar hari ini? Semoga semua dalam baik-baik saja. Sudah sarapan yah...?
Sebelum mulai, mari kita berdoa dahulu dengan membaca Basmalah; Bismillaahirrrohmaanirrohiim.

Karena kalian belum kenal dengan Pak Guru, maka izinkanlah Pak Guru mengenalkan diri.
Nama panggilan; Edi (+6285750921554-WA), asli Kuningan. Walaupun sudah lulus S1, tapi sekarang sedang menyelesaikan kuliah
S1 lagi. Tentunya demi kompetensi Mata Pelajaran yang Pak Guru Ajar.
Pak Guru juga mempunyai Website pribadi; https://www.terasdaring.com/ disana ada Photo Pak Guru.

Selain itu, Pak Guru juga ikut serta membantu mensukseskan Pembelajaran Daring SMP YA BAKII 1 Kesugihan, dengan
membuatkan Website Daring SPEY ASA; https://daringspeyasa.blogspot.com/ dan mengelola Website Profil SPEYASA;
https://speyasa.blogspot.com/ yang mungkin masih jauh darikesempurnaan.

Guru Mapel Prakarya Kelas 8 lainnya adalah Pak Ahmad Sollihudin (+6282133069514-WA).

Mungkin itu dahulu perkenalannya, Anak-anak bisa mengikuti pembelajaran hari ini, dan kehadiran kalian dibuktikan dengan
Absensi Online yang tersedia disini.

Selanjutnya, anak-anak, Pertemuan Pertama kali ini Pak Guru akan menyampaikan Rencana Program Pembelajaran Semester 1
dengan tujuan pembelajarannya sebagaimana telah disebutkan diangka

KEGIATAN INTI

Kalian siap yah mengikuti bimbingan Teknologi Informasi dan Komunikasi?
Baiklah, silahkan kalian baca, pahami materi di bawabh ini.

Pelajaran Prakarya Kelas 8 SMP YA BAKII 1 Kesugihan adalah Pelajaran Mulok didalam K13.
Akan tetapi di SMP YA BAKII 1 Kesugihan, untuk Mulok Pelajaran Prakarya diisi dengan Bimbingan Teknologi Infoormasi dan
Komunikasi (TIK).
Target serta tujuan yang ingin kami berikan kepada Peserta Didik adalah mengarahkan para Siswa mampu menggunakan berbagai
teknologi saat ini dan tidak Gaptek “gagap teknologi”.

Dengan mengikuti Bimbingan Teknologi Infoormasi dan Komunikasi (TIK).
di Kelas 8 ini, diharapkan para Siswa mampu menjalankan, mempraktikan dan menggunakan didalam berbagai bidang kehidupan,
termasuk saat mengikuti AKM Nasional berbasis Komputer di Kelas 9 dan tugas Praktik/Keterampilan.

Adapun Bimbingan Teknologi Infoormasi dan Komunikasi (TIK) Kelas 8 SMP Semester 1 adalah:
Bab 1 Menu dan Ikon pada Program Microsoft Word.
Bab 2 Membuat Dokumen dengan MIcrosoft Word.
Bab 3 Tabel dan Gambar pada Program Microsoft Word

KEGIATAN PENUTUP

Kesimpulan Materi di atas, bahwa Mulok Pelajaran Prakarya Kelas 8 di SMP YA BAKII 1 Kesugihan diisi dengan
Bimbingan Teknologi Infoormasi dan Komunikasi (TIK).
Dan pertemuan akan datang, Kalian mempelajari Bab 1 Menu dan Ikon pada Program Microsoft Word.
Mari kita tutup pembelajaran hari ini dengan mengucapkan Hamdallah;
Alhamdulillaahirobbil ‘aalamiin, terimakasih dan
Wassalamualaikum Wr.Whb.

IV. PENILAIAN
1. Sikap . Observasi absensi (Keaktifan Absensi dan Perhatian/Komunikatif).
2. Pengetahuan . Tes Tulis, Pilihan Ganda, Uraian di Pertemuan Keempat.
3. Keterampilan . Unjuk Kerja, Proyek, Produk atau Portofolio.

Kesugihan, Juli 2021
An.Guru Mapel,
Ttd
EDI C.
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https://www.terasdaring.com/
https://daringspeyasa.blogspot.com/
https://speyasa.blogspot.com/

